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MESTO ŽENSK
2.–10. OKTOBER 2006, LJUBLJANA 

Letošnji 12. mednarodni 
festival sodobnih umetnosti 
Mesto žensk bo raziskoval 
različne pomene zgodovine 
in spomina. Prvi spomin 
gre vsekakor filozofinji 
in politični teoretičarki 
Hannah Arendt, ki ji je 
posvečen letošnji festival. 
Mesto žensk, ki se ga bo 
udeležilo preko 35 umetnic 
in umetnikov iz 13 držav, bo ob stoletnici njenega rojstva 
na različnih lokacijah po mestu priredilo javno branje, 
predavanja in diskusije. Akcije v javnem prostoru bo 
izvedla tudi ena najpomembnejših sodobnih evropskih 
umetnic Sanja Iveković iz Hrvaške.    www.cityofwomen-a.si

ANIMATEKA 06
12.–16. DECEMBER 2006, LJUBLJANA

Cilj tretjega mednarodnega festivala animiranega filma je, da vsako 
leto predstavi novo produkcijo kratkometražnega animiranega filma v 
vzhodni in srednji Evropi, tako slovenskemu občinstvu kot avtorjem ter 
drugim poznavalcem animiranega filma iz tujine. Animateka prinaša tudi 
mesečne produkcijske delavnice animiranega filma, ki zapolnjujejo vrzel 
v izobraževanju in produkciji animiranega filma v slovenskem prostoru. 
V začasno distribucijo letos prihaja tudi animirani celovečerec Prerokba 
žab (La Prophétie des Grenouilles). www.animatekafestival.org

EX PONTO 
15.–26. SEPTEMBER 2006, LJUBLJANA

13. mednarodni festival Ex Ponto se je skozi svojo zgodovino uspel 
umestiti v slovenski kulturni prostor kot osrednji mednarodni festival 
sodobnih uprizoritvenih umetnosti in eden najpomembnejših na 
evropskem festivalskem prizorišču. Predvsem pa je Ex Ponto priložnost za 
slovensko občinstvo, da se seznani z vrhunskimi gledališkimi produkcijami. 
Vsebinska opredelitev je letos Mit in Kult, ki bo na slovenske odre zopet 
pripeljala kultne produkcije znamenitih evropskih ter vrsto domačih premier 
najbolj udarnih odrskih ustvarjalcev. www.ljudmila.org/exponto

ŠTUDENTSKA ARENA
17.–19. OKTOBER 2006, LJUBLJANA

Študentom namenjeno prireditev bodo tudi letos 
oblikovale tako študentske organizacije kot podjetja, 
katerih prisotnost je iz leta v leto močnejša. Dogajanje 
bo pokrivalo tematske sklope izobraževanja, 
mednarodnega sodelovanja, kulture, prostega časa 
in novosti skupaj z razstavami. Organizatorji si letos 
obetajo obisk prek 25 tisoč obiskovalcev, ki bodo 
lahko sodelovali na prek 70 izobraževalnih dogodkih. 
Vrača se tudi priljubljeno Karierno križišče z nasveti o 
zaposlovanju in konkretnimi možnostmi. www.dobimo.se

17. LIFFE 
10.–24. NOVEMBER 2006, LJUBLJANA

Ljubljanski mednarodni filmski festival LIFFe je najboljša priložnost za vse tiste, ki jih Hollywood 
in njegove velike uspešnice ne ganejo, da se dodobra nagledajo filmov po svojem okusu. Za 
vse tiste, ki filmskega sveta izven velikih uspešnic še ne poznajo, pa lahko postane odskočna 
deska za popolno spremembo filmske diete. 

LANI ... 
... je festival LIFFe obiskalo prek 51 tisoč 
obiskovalcev, ki so si ogledali 108 filmov - od takih 
izpod taktirke znanih režiserskih imen, takih, ki so 
jih režirali mladi upi ali ki se upirajo zakoreninjenim 
smernicam klasičnega filmskega pripovedništva, 
do tistih, ki so uspeli v Aziji, od koder se le redko 
prebijejo na slovenska platna. 27 jih je bilo 
razprodanih, prav toliko pa si jih je po festivalu 
zagotovilo distribucijo po Sloveniji.

LETOS ...
... se bodo na festivalu spet vrteli nagrajenci različnih 
festivalov, med njimi tudi The Wind That Shakes the 
Barley režiserja KENA LOACHA, ki je v Cannesu 
dobil zlato palmo, pa novi filmi PEDRA ALMODOVARJA, AKIJA KAURISMÄKIJA, ALEJANDRA 
GONZÁLEZ IÑÁRRITUJA, LARSA VON TRIERJA, ROBERTA ALTMANA in drugih. Obeta se 
tudi predstavitev argentinskega filma in cela vrsta filmov nove azijske kinematografije, ki je še 
vedno v velikem zagonu. Manjkali ne bodo niti mladi režiserski upi. Prav tako bodo tudi letos 
bodo imeli gledalci neposreden vpliv na odkup enega filma za distribucijo po Sloveniji. Poleg 
vsega naštetega pa bo letošnji LIFFe spremljala še razstava Skicirka fotografa – Fellinijev film 
v podobah italijanskega fotografa Franca Pinne.

POZIV PROSTOVOLJCEM
Imaš rad film, nestrpno pričakuješ november in z njim 17. LIFFe? Si želiš pridobiti izkušnje pri 
organizaciji festivala, želiš podrobneje spoznati tuje režiserje in druge festivalske goste? Imaš 
tudi primerno znanje, čas in voljo do dela? Potem te organizatorji festivala vabijo k sodelovanju 
bodisi pri prodaji vstopnic in spremljanju festivalskih gostov bodisi pri organizaciji dogodkov 
in tehnični izvedbi festivala. Če si zainteresiran, pošlji e-mail na natasa.bucar@cd-cc.si, kjer se na 
kratko predstaviš in navedeš, na katerih področjih bi želel sodelovati.

www.liffe.si 

HAIP
17.– 21. OKTOBER 2006, LJUBLJANA

Drugi Kiberpipin bienale Hack Act Interact Progress 
HAIP predstavlja multimedijske umetnostne oblike, 
ki izhajajo iz kreativne rabe odprtih tehnologij. V 
slovenskem kulturnem prostoru predstavlja mlade, 
obetajoče umetnike in kreativne inženirje, ki so 
usmerjeni v z odprtimi standardi podprte umetnosti 
in multimedijske umetniške prakse. Tema letošnjega 
HAIP-a, odprti pristopi k tehnologijam in kreativnosti, 
je bila izbrana glede na aktualni čas političnega 
spreminjanja nacionalnih strategij digitalizacije javnih 
medijev in njihovih posledic. www.kiberpipa.org/haip
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SINTERKLAAS 2006
NIZOZEMSKA, AMSTEREDAM

19. NOVEMBER 2006
Nizozemska verzija Miklavža, ki v 
Amsterdam s svojimi pomočniki 
"pripluje" iz Španije, kjer preživlja 
preostale dneve v letu. Parada 
do 5. decembra nadaljuje pot po 
Nizozemski in se nato vrne domov. 
www.amsterdam.nl  

ZIMSKI TOLLWOOD FESTIVAL
NEMČIJA, MÜNICH

29. NOVEMBER – 31. DECEMBER

Eden največjih kulturnih festivalov 
v Evropi, ki dopolnjuje božično 
tržnico. Poudarek je na kabaretu, 
cirkusu in varieteju.
http://tollwood.dynweb.m-online.net

EUREKA FAIR
BELGIJA, BRUSELJ

25.–27. NOVEMBER 2006
Svetovna razstava inovacij, raziskav 
in novih tehnologij bo s pomočjo 
500 sodelujočih iz 30 držav 
predstavila okoli 600 invoacij in 
novih patentov z različnih področij. 
www.brussels-eureka.be

ART COLOGNE - NEW ART
NEMČIJA, KÖLN

1.–5. NOVEMBER 2006
Eden  na j več j i h  ume tn i šk ih 
dogodkov v Nemčiji – festival 
sodobne umetnosti, kjer se bo v 
jubilejnem 40. letu vse vrtelo okoli 
teme ‘open space’ in bodo posebno 
pozornost, kot vedno, posvetili 
mladim umetnikom in njihovemu 
delu.
www.artcologne.de

KARNEVAL BRIDGWATER GUY 
FAWKES

ANGLIJA, BRIDGEWATER

3. NOVEMBER 2006
Festival s stoletno tradicijo se že 
nekaj časa ponaša z veličastno 
osvetljeno povorko prek 140 vozil, 
ki jo dopolnjujejo poulična zabava, 
stojnice in živa glasba. Vse skupaj 
ponoči zaključi ognjemet.
www.carnival.dsl.pipex.com/2000.htm

KARNEVAL V KÖLNU
NEMČIJA, KÖLN

11. NOVEMBER 2006
Vsako leto 11. novembra ob 11.11. 
uri se zgodi ena največjih uličnih 
zabav v Evropi, ko se začne ples in 
zabava na ulicah. Vrhunec dogodka 
je povorka z okrašenimi tovornjaki, 
traktorji in glasbenimi skupinami.
www.koelnerkarneval.de

november
Š V I C A R S K O  S R E Č A N J E 
ANGLEŠKIH STARODOBNIKOV

ŠVICA, MORGES

1. OKTOBER 2006
V sicer mirni vasici ob jezeru 
Geneva se enkrat letno zberejo 
starodobniki, ki podoživljajo idilične 
vožnje po podeželju, kakršnih bi 
se lahko spomnili njihovi jekleni 
konjički iz mlajših let. 
www.british-cars.ch 

STOCKHOLMSKI FESTIVAL PIVA 
IN VISKIJA

ŠVEDSKA, STOCKHOM

5.–7. OKTOBER 2006
Švedski pozdrav tekočemu kruhu, 
ki vsako leto privabi več deset tisoč 
obiskovalcev. 
www.stockholmbeer.se/2006 

7. TRÜBINŠKA RAČJA DIRKA
NEMČIJA, TÜBINGEN

7. OKTOBER 2006
Vsako leto se okoli 7000 rumenih 
plastičnih račk, sitih dolgočasnega 
življenja v kopalni kadi, po reki 
Neckar odpravi bogati nagradi 
naproti.  www.tuebinger-entenrennen.de 

4. ZAGREBŠKI FILMSKI FESTIVAL
HRVAŠKA (ZAGREB)
16.–21. OKTOBER 2006

Filmski festival, primarno namenjen 
študentom in mladim, ki že od 
2003 poteka v  zagrebškem 
študentskem centru predstavlja tudi 
filme nagrajene na drugih evropskih 
festivalih.  
www.zagrebfilmfestival.com 

MEDNARODNI HALLOWEEN 
FESTIVAL

ANGLIJA, LONDON (MILE END)
21. - 22 .OKTOBER 2006

V temnem času leta je noč čarovnic 
najpomembnejši festival, ki ga v 
Londonu popestrijo s predavanji, 
koncerti, kostumi in seveda pivom.
www.paganfestivals.fsnet.co.uk 

DESIGNBLOK
ČEŠKA, PRAGA

3.–8. OKTOBER 2006
Na dnevih oblikovanja v Pragi se 
predstavijo inovacije v mednarodnem 
in češkem oblikovanju. Glavni 
pouda rek  j e  na  no t ran jem 
oblikovanju, pridružijo pa se tudi 
modni in grafični oblikovalci.
www.designblok.cz 

OKTOBERFEST
NEMČIJA, MÜNCHEN

16. SEPTEMBER - 3. OKTOBER  
Najpomembnejši dogodek za 
ljubitelje piva in veseljačenja, kjer 
se bo letos cena vrčka piva sukala 
med 6,95 in 7,50 evrov!
www.oktoberfest.de

TECHFEST
ŠKOTSKA, ABERDEEN

8. –25. SEPTEMBER 2006 
Festival tehnologije in znanosti 
predstavlja posebnosti znanosti, 
tehnologije, tehnike in matematike 
na poseben, zanimiv način, 
primeren za otroke in odrasle.
www.techfest.org.uk

LUCAS
NEMČIJA, FRANKFURT AM MAIN

24. SEPTEMBER - 1. OKTOBER

Mednarodni festival otroškega 
filma, namenjen filmom za otroke 
od petega do dvanajstega leta v 
Evropi, Amerikah ali Aziji.
www.lucasfilmfestival.de 

ŠTAJERSKA JESEN
AVSTRIJA, GRADEC

21. SEPTEMBER – 15. OKTOBER

Mladi umetniki iz vseh področij 
umetnosti (slikarstvo, ples, glasba, 
gledališče, literatura, arhitektura) 
predstavljajo svoja dela, festival pa 
podpira njihovo interdisciplinarno, 
kot tudi mednarodno kolaboracijo. 
Tema letošnjega festivala je nadzor, 
sodelovanje, soudeležba in odprta 
koda. www.steirischerbst.at

KARTAGINSKI IN RIMLJANSKI 
FESTIVAL

ŠPANIJA, CARTAGENA

22. SEPTEMBER – 1. OKTOBER 
Zgodovinski festival, ki se bogate 
zgodovine spominja z urpizoritvami 
veličastnih rimljanskih bitk, parad, 
starodavnega poročnega obreda pa 
tudi s cirkusom in ognjemetom.
www.carthaginesesyromanos.com

LONDONSKI MODNI VIKEND
ANGLIJA, LONDON

27. SEPTEMBER – 1. OKTOBER

Na ta konec tedna se vsa modno 
zavedna dekleta zgrinjajo v muzej 
naravne zgodovine v Londonu, kjer 
so pet dni naprodaj izdelki slavnih 
kreatorjev po cenah, ki si jih lahko 
privoščijo tudi smrtniki – torej le za 
delček njihove običajne cene. Za 
obisk je potrebna vstopnica. 
www.londonfashionweekend.co.uk

DOMACI KONcERTI
VOKAL XTRAVAGANZZA 2006 - 
18.09.2006, CD, LJ
SIDDHARTA - 22.09.2006, Domžale 
/ 23.09.2006, Šentjur / 29.09.2006, 
Ilirska Bistrica / 30.09.2006, Ljutomer
RDYO BB2K predparty - 23.09.2006, 
Klub K4, LJ
BULDOŽER - 23.09.2006, Križanke, LJ
SATYRICON, KEEP OF KALESSIN, 
INSOMNIUM - 04.10.2006, Mediapark, LJ
DEEP PURPLE - 05.10.2006, Hala Tivoli, LJ  
FESTIVAL FV 2006 - 10.10.2006, Orto 
Klub, LJ 
DIRTRUCKS  - 12.10.2006, Mostovna, 
NG / 13.10.2006, AKD Izbruh, KR
BLIND GUARDIAN, ASTRAL DOORS 
- 14.10.2006, Mediapark, LJ
CATAMENIA (FI), WINTERHORDE 
(Izrael) - 14.10.2006, Pekarna, MB
WOLFGANG HAFFNER SHAPES - 
18.10.2006, Satchmo jazz klub, MB
DEAD MOON (USA) - 19.10.2006, Orto 
Klub, LJ / 20.10.2006, Mostovna, NG
FLESHLESS (CZ) - 04.11.2006, 
Pekarna, MB
AMON AMARTH - 09.11.2006 - 
Mediapark, LJ 
CANNIBAL CORPSE - 22.11.2006, 
Mediapark, LJ

Tuji KONcERTI
PEARL JAM - 26.09.2006, Zagreb, CRO 
NICK CAVE - 28.09.2006, Varšava, PL 
SKYE - 30.09.2006, Varšava, PL 
BRUCE SPRINGSTEEN - 04.10.2006, 
Udine, I
GEORGE MICHAEL - 05.10.2006, 
Milano, I / 29.10.2006, München, D 
TASTE OF CHAOS 2006 - 25.10.2006, 
Gradec, A / 05.11.2006, München, D 
THE UNHOLY ALLIANCE 2006 - 
27.10.2006, München, D 
MAYDAY POLAND - 10.11.06, Katowice, PL 
TOOL - 16.11.2006, Jesolo, I
PLACEBO - 25.11.2006, Jesolo, I 
RED HOT CHILI PEPPERS - 29./30.11. 
2006, Milano, I / 07.12.2006, Dunaj, A
IRON MAIDEN - 02. in 03.12.2006, 
Milano, I / 05.12.2006, Zürich, CH
PINK - 10.12.2006, Dunaj, A
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